

Briga o svemu što je stvoreno — Izjava o okolišu

Svijet u kojemu živimo dar je ljubavi Boga Stvoritelja “neba i zemlje, mora i izvora voda” (Otkrivenje 14,7; 11,17.18). Usred svega stvorenog On je stavio ljude, namjerno ih povezo sa sobom, drugima i svijetom koji ih okružuje. Zato kao adventisti sedmog dana smatramo da su njegovo očuvanje i briga za okoliš tijesno povezani s našom službom Bogu.

Bog je odvojio sedmi dan, subotu, da bude spomenik i stalni podsjetnik Njegovog djela stvaranja i osnivanja svijeta. Počivanjem toga dana adventisti utvrđuju osobito značenje zajedništva sa Stvoriteljem i onim što je stvorio. Svetkovanje subote ističe važnost naše integracije s cjelokupnom životnom sredinom. Čovjekova odluka da bude neposlušan Bogu poremetila je prvobitni poredak stvaranja i dovela do nesklada u odnosu na Njegove namjere. Stoga su nam zrak i voda onečišćeni, šume i divljač opljačkani, a prirodna blaga iscrpljena. Budući da smatramo kako su ljudi dio Božjeg stvaranja, naša skrb o okolišu proširuje se i na osobno zdravlje i način življenja. Mi zastupamo zdrav način življenja i odbacujemo uporabu tvari kao što su duhan, alkohol i druge droge koje štete tijelu i gutaju Zemljine resurse; stoga promičemo jednostavnu vegetarijansku prehranu.

Adventisti nastoje uspostaviti iskrene suradničke odnose sa svim ljudima, svjesni svojega zajedničkog podrijetla i činjenice da je naše ljudsko dostojanstvo Stvoriteljev dar. Budući da su čovjekovo siromaštvo i uništavanje životne sredine međusobno povezani, zalažemo se za poboljšanje kvalitete življenja svih ljudi. Naš je cilj razvijanje resursa koji će omogućiti zadovoljavanje ljudskih potreba. Stvarni napredak u skrbi za naš prirodni okoliš ovisi o osobnom i zajedničkom naporu. Mi prihvaćamo izazov da radimo na obnovi cjelokupnog Božjeg plana. Potaknuti vjerom u Boga, posvećujemo se liječenju koje na razini osobe i okoliša proizlazi iz sređenih života odlučnih služiti Bogu i čovječanstvu. Ovom odlukom potvrđujemo da smo upravitelji Božjeg stvaranja i vjerujemo da će potpuna obnova biti dovršena samo kad Bogu učini “sve novo”.

Ovu je izjavu odobrio i prihvatio Izvršni odbor Generalne konferencije Crkve adventista sedmog dana, 12. listopada 1992., na godišnjem zasjedanju u Silver Springsu, saveznoj državi Maryland u SAD-u.